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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 111
SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/6/2022     
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A Moção de Aplauso é um instrumento de reconhecimento e estímulo a pessoas ou instituições que contribuem, seja de forma profissional ou voluntária, para reconhecer e homenagear o trabalho, valorizando suas ações e a diferença que elas fazem no desenvolvimento econômico, social e cultural da cidade. Este instrumento nos remete a grandes personagens da nossa cidade que fazem suas contribuições, muitas vezes silenciosa e permanente, no engrandecimento humano da sociedade. 

Esta moção terá o grande objetivo de reconhecimento desta grande escritora e incentivadora cultural e artística em nossa cidade e, o registro de sua biografia para que muitos se espelhem neste exemplo de dedicação e altruísmo nas pesquisas do arquivo desta Casa de Leis onde este documento guardará tamanho legado a nossa cultura. 

Maria Amélia Blasi de Toledo Piza nasceu em Botucatu, é casada com o engenheiro Jayme de Toledo Piza A. Neto e, dessa união, tem cinco filhos e quatro netos.

Formou-se em Artes Plásticas e Música, vindo a obter o doutorado em Arte Brasileira pela Faculdade de Arquitetura, Artes e Comunicação da UNESP, campus de Bauru. Participou da fundação e da organização do Museu Histórico “Francisco Blasi” e do Museu de Arte Contemporânea “Itajahy Martins”, dos quais foi diretora. Dedicou-se ao ensino, lecionando nas faculdades da região e mantendo um ateliê particular onde ministrou aulas a jovens e adultos.
Maria Amélia desenvolve estudos sobre a criação artística, fundamentando teoricamente sua produção pictórica. Anualmente apresenta seus trabalhos em exposições solo temáticas e coletivas seletivas. Possui obras em catálogos representativos da arte contemporânea brasileira e em acervos de museus e centros culturais nacionais e no exterior, com expressiva premiação. 
Dedica-se à escrita como cronista, memorialista e historiadora de arte, tendo publicado vários livros. Ocupa a cadeira número 6 da Academia Botucatuense de Letras (ABL), cujo patrono é Francisco Marins.
São obras da autora: O Mural da Santíssima Trindade em Botucatu; Velhice com Amor; Por que Amo Botucatu; Contos Acontecidos; Botucatu Notas Musicais; Zalina Rolim, poetisa e educadora Biografia; Na Borda das Nuvens; A Luz na Obra de Carlos Oswald; O Mural da Santíssima Trindade no Seminário de Botucatu.

Parte integrante da Moção nº 111/2022

Esta Casa de Leis não deixaria de parabenizar e reconhecer o trabalho de pessoas que fomentam a rica história cultural, fundadora e religiosa de Botucatu através da leitura, assim, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a escritora MARIA AMÉLIA BLASI DE TOLEDO PIZA, pela autoria e distribuição do livro “O Mural da Santíssima Trindade em Botucatu”, destinado a apresentar o conjunto da Capela da Santíssima Trindade e seu Mural, apresentando este legado arquitetônico, artístico e religioso de nosso município.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 27 de junho de 2022.
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